
 

Αθήνα, 15 Μαΐου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

                         Προς την Yπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού    

  

   ΘΕΜΑ: «Ακύρωση Σχολικών Αγώνων στην Πρέβεζα λόγω έλλειψης χρηματοδότησης» 

Στις 13 Μαΐου 2025, οι σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Πρέβεζας ενημερώθηκαν 
αιφνιδίως ότι δεν θα πραγματοποιηθούν οι φετινοί σχολικοί αγώνες, που γίνονται κάθε χρόνο τέλος Μαΐου,  λόγω 
αδυναμίας κάλυψης του κόστους μεταφοράς των μαθητών και της αμοιβής του γιατρού που απαιτείται να 
παρίσταται σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Επισημαίνεται ότι, το 2024, οι σχολικοί αγώνες στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Πρέβεζας πραγματοποιήθηκαν 
χάρη σε εράνους και προσωπικές συνεισφορές των Διευθυντών των σχολείων και των Συλλόγων Γονέων, 
καλύπτοντας τα έξοδα χωρίς καμία κρατική συνδρομή. Όμως η Πολιτεία οφείλει να στηρίζει την ολόπλευρη 
ανάπτυξη των παιδιών και να μην επαφίεται στην καλή θέληση και την οικονομική επιβάρυνση των εκπαιδευτικών 
και των γονιών. 

Την ίδια στιγμή, τα έξοδα των σχολικών αγώνων για τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής 
έχουν ήδη καλυφθεί φέτος, γεγονός που δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για την ισότιμη μεταχείριση όλων των 
μαθητών και των βαθμίδων εκπαίδευσης. 

Η ευθύνη χρηματοδότησης των σχολικών αγώνων, όπως είναι γνωστό, ανήκει στην Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης Ηπείρου.  

Με βάση τα παραπάνω,  

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Προβλέφθηκε κονδύλι για τη διεξαγωγή σχολικών αγώνων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Πρέβεζας για 
τη φετινή χρονιά και, εάν ναι, πού διοχετεύθηκαν αυτά τα χρήματα; 

2. Γιατί η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση χρηματοδοτείται και η Πρωτοβάθμια εγκαταλείπεται στην τύχη της, 
παραβιάζοντας κάθε έννοια ισονομίας και ίσης πρόσβασης των μαθητών σε εκπαιδευτικές και αθλητικές 
δραστηριότητες; 

3. Πόσο ακριβό θεωρεί το Υπουργείο το κόστος για την κάλυψη των μεταφορών και του ιατρού; Είναι δυνατόν 
αυτό να θεωρείται ασύμφορο για τον κρατικό προϋπολογισμό, τη στιγμή που γίνεται λόγος για 
πλεονάσματα και χρηματοδοτούνται πλήθος άλλων δευτερευουσών δράσεων; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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4. Πώς συνάδει η πολιτική ακύρωσης σχολικών αθλητικών δραστηριοτήτων με τις εξαγγελίες για προώθηση 
της φυσικής αγωγής και της ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης των μαθητών; 

5. Προτίθεται το Υπουργείο να αναλάβει άμεσες πρωτοβουλίες ώστε να     καλυφθούν τα αναγκαία έξοδα και 
να πραγματοποιηθούν οι σχολικοί αγώνες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης χωρίς οικονομική επιβάρυνση 
για σχολεία, εκπαιδευτικούς και γονείς; 

6. Υπήρξε πρόβλεψη στον προϋπολογισμό για τη φετινή σχολική χρονιά όσον αφορά τα σχολικά 
πρωταθλήματα και αν ναι, πού διοχετεύθηκαν τα σχετικά κονδύλια; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μπάρκας Κώστας 




